

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.06.2021 Numéro de publication: HR02-1005227614

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bechtle Direct SA, Morges

Bechtle Direct SA (Bechtle Direct AG) (Bechtle Direct Ltd) avenue de la Gottaz 28 A 1110 Morges

Bechtle Direct SA, à Morges, CHE-106.078.834 (FOSC du 09.03.2021, p. 0/1005119514). Veider Martin est maintenant à Kriens. Signature individuelle est conférée à de Macedo Seixas Armando Manuel, du Portugal, à Aveiro (Portugal).

Registre journalier no 14148 du 21.06.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 47, Date: 09.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud